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PROBLEM HOOKS
Darum funktioniert dein [Dienstleistung A] nicht so, wie du denkst!
Das ist der Grund, warum du bei [Produkt/Service] immer draufzahlst.
Wenn dein Auto/Bad/Baustelle so aussieht → du brauchst sofort Hilfe!
So ruinieren 90 % der Leute ihr [Produkt] ohne es zu merken.
Warum die meisten Kunden bei [Branche] den falschen Anbieter wählen.
Mach NIE diesen Fehler bei [Dienstleistung A]!
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Mit diesen 30 Text- & 20 Video-Hooks hast du sofort Vorlagen für
virale Clips, die du mit wenig Aufwand erstellen und posten kannst.

GEHEIMNIS HOOKS
3 Dinge, die dir niemand über [Produkt A] sagt…
Das Geheimnis hinter unserem [Service B].
So haben wir es geschafft, dass [Ergebnis] doppelt so schnell geht.
Keiner redet darüber… aber DAS macht den Unterschied.
Wenn du wüsstest, was hier wirklich drin steckt…
So sparen unsere Kunden hunderte Euro – und wissen es nicht mal.

VERGLEICHS- HOOKS
Viele denken [X] ist besser als [Y] – aber das stimmt nicht!
Das hier ist der Unterschied zwischen billig und hochwertig.
Wenn du glaubst, alle [Produkte] sind gleich – schau dir das an!
Darum kostet unser [Produkt] mehr – und warum es sich lohnt.
Vergleich: Discounter vs. unser Service – siehst du den Unterschied?
Der größte Unterschied zwischen uns und anderen Anbietern ist…

CHALLENGE HOOKS
Ich wette, du hast das noch nie so gesehen…
Schaffst du es, diesen Unterschied zu erkennen?
Kannst du erraten, wie viel das hier wert ist?
Challenge: Wer das in unter 30 Sekunden schafft, kriegt von uns ___.
Du wirst nicht glauben, wie dieses Ergebnis entstanden ist.
Rate mal: Billig oder Profi-Service? Schreib’s in die Kommentare.

VALUE HOOKS
Wenn du nur eine Sache über [Dienstleistung A] wissen musst – dann diese.
3 Tipps, die dir sofort helfen, Geld bei [Produkt/Service] zu sparen.
So erkennst du in 10 Sekunden, ob dein Anbieter gut ist.
Der schnellste Weg, um [Ergebnis] zu bekommen.
Warum du mit [Produkt/Service] in nur 24 Stunden Ergebnisse sehen wirst.
Wenn du das hier beachtest, sparst du dir Jahre voller Ärger.
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UND WENN DU GARANTIERT 300.000+
MENSCHEN IN 3 MONATEN ERREICHEN

WILLST,  DANN IST UNSER 
SOCIAL BOOST 300
DAS RICHTIGE FÜR DICH.

MELDE DICH BEI INTERESSE BEI UNS.

N Ä C H S T E R  S C H R I T T :

1.  Mit unseren 30 Content-Ideen (Bonus #02) für 
    deine Branche hast du sofort einen Fahrplan, 
    welche Posts und Videos du hochladen kannst.

2. Mit unserem HandyContent ULTRA (Bonus #05) 
    WORKSHOP lernst du in unter 30 Minuten, wie du 
    nur mit deinem Handy Videos drehst, schneidest
    und publizierst, die besser sind als 95% deiner  
    Konkurrenten. Und das Beste: Für dich KOSTENLOS.

Zusätzlich zu den 30 Text-Hooks bekommst du 
20 virale Transitional Hooks bereitgestellt . 

Das sind lustige oder auffällige Szenen aus dem
Internet, die du herunterladen kannst. 

Im Schnittprogramm (z. B. CapCut oder Edits-App)
fügst du deine eigene Szene so ein, dass du die
Bewegung oder Reaktion aus dem ersten Clip
nahtlos fortsetzt. So entsteht ein spannender

Übergang, der die Zuschauer sofort fesselt.
(Mehr dazu im BONUS #05)

20 VIDEOHOOKS RUNTERLADEN:
https: //drive.google.com/drive/folders/11lSthE4eraU5wQX3_ JBl3Ol1a9lEBOsK?usp=sharing

https://drive.google.com/drive/folders/11lSthE4eraU5wQX3_JBl3Ol1a9lEBOsK?usp=sharing

